



Обстеження дітей при вступі до школи

Обстеження дітей при вступі до школи

Це обстеження є безкоштовним і здійснюється з метою профілактики здоров'я.

Обстеження при вступі до школи дає можливість ще раз, додатково до профілактичного медогляду U9, перевірити стан здоров'я дитини.

Передбачається, що всі діти у віці 60-64 місяців повинні пройти медичне обстеження U9 у сімейного лікаря. І U9, і обстеження при вступі до школи – обидва обстеження є важливими.

- В межах U9 виявляються гострі і хронічні захворювання, а також затримки розвитку дитини.
- Обстеження при вступі до школи визначає, чи дитина за станом здоров'я відповідає вимогам шкільного повсякденного життя.

Обстеження при вступі до школи складається максимально з двох елементів:

- діагностика готовності дитини до школи – проводиться серед усіх дітей
- шкільний медичний огляд – в окремих випадках

Після участі дитини в обстеженні при вступі до школи, батьки отримають довідку про це, яку повинні надати у школі.

Обстеження дитини при вступі до школи є обов'язковим.

Хто здійснює обстеження дитини?

Діагностика готовності до школи здійснюється фахівцями у галузі соціальної медицини.

Шкільний медичний огляд здійснює лікарка або лікар Управління з питань охорони здоров'я. В деяких випадках для цього може бути визначено окремий термін зустрічі.

Діагностика готовності до школи

- Фахівець у галузі соціальної медицини записує історію здоров'я, вагу і зріст дитини.
- За допомогою спеціальної апаратури здійснюється перевірка зору й слуху дитини.
- Перевіряються мовні навички та розвиток дрібної моторики. З цією метою дитина отримує завдання: наприклад, повторити або намалювати щось.
- Фахівець у галузі соціальної медицини переглядає карту щеплень, щоб визначити можливі прогалини у вакцинації.
- На підставі «жовтої» (медичної) карти він може ствердити, які вікові медобстеження (U) здійснювалися.



Коли дитина повинна пройти медичне обстеження?

Дитина повинна пройти шкільне медичне обстеження, якщо

- не надано документ, що підтверджує проходження останнього обов'язкового медичного обстеження, що відповідає віку.
- шкільний лікар вважає, що це обов'язково необхідно зробити.

Крім того, шкільне медичне обстеження можна пройти тоді, коли цього захочуть батьки (наприклад, у разі повторного або дострокового зарахування до школи).

Переваги обстежень нових учнів

Для дитини:

Перевірка зору і слуху, щоб у подальшому дитина від самого початку могла з максимальною повнотою брати участь у навчальному процесі. Нерідко при виявленні проблем швидко і просто знаходиться їх вирішення, наприклад, за допомогою окулярів чи через надання дитині місця у класі за передньою партою.

Якщо у дитини викрито мовленнєві чи моторні порушення в розвитку, про це повідомляють батьків та вказують на можливі способи підтримки.

Часом батьки забувають про необхідні щеплення, у такому разі дитина матиме недостатній захист вакцинами. Пропущені щеплення можна зробити після відповідної консультації у педіатра чи сімейного лікаря.

Для батьків:

Інколи батьки не впевнені, чи варто вже відсилати дитину до школи, особливо коли вона молодша, ніж більшість дітей класу. Для цих батьків результати обстеження стають важливим додатковим аргументом у прийнятті рішення.



Що ще вам необхідно знати:

Проходження дитиною вікових профілактичних медичних обстежень U1–U9 обов'язкове для всіх дітей, починаючи з 16.05.2008, що визначено ст. 14 Закону про службу охорони здоров'я і захист прав споживачів.

Будь ласка, завчасно подбайте про те, щоб дитина пройшла профілактичний медичний огляд U9!

Якщо дитина не візьме участі в обстеженні при вступі до школи, Управління з питань охорони здоров'я зобов'язане згідно зі ст. 14 Закону про службу охорони здоров'я і захист прав споживачів повідомити про це Управління у справах молоді.

Обстеження дітей при вступі до школи є обов'язковим згідно із законодавством в усіх федеральних землях Німеччини.

Додаткова інформація, а також законодавча правова база за посиланням:
www.lgl.bayern.de/schuleingangsuntersuchung



Бажаємо усім школярам-новачкам гарного старту та успіхів у навчанні!

Штамп Управління з питань охорони здоров'я:

www.lgl.bayern.de

Видано: Федеральне управління з питань охорони здоров'я і безпеки харчової продукції землі Баварія/
Bayerisches Landesamt für
Gesundheit und Lebensmittelsicherheit (LGL):
Eggenreuther Weg 43, 91058 Erlangen

Інтернет-сторінка: www.lgl.bayern.de

E-Mail: poststelle@lgl.bayern.de

Телефон: 09131 6808-0

Факс: 09131 6808-2102

Фото: Bayerisches Landesamt für
Gesundheit und Lebensmittelsicherheit (LGL)
Фото головне : Fotolia.com © Picture-Factory,
зовнішній бік ліворуч: Fotolia.com © weedezign,
внутрішній бік центр: Fotolia.com © cre077,
внутрішній бік праворуч: Fotolia.com © famveldman

Редакція: червень 2023

Друк / онлайн: Gutenberg Druck + Medien GmbH, Uttenreuth

© LGL, усі права застережені. Надруковано на папері, виготовленому на 100% із вторинної сировини

Ця брошура видається безкоштовно в межах діяльності зі зв'язків із громадськістю. Вона не може використовуватися політичними партіями, учасниками виборчих перегонів чи виборчими командами в період за 5 місяців до виборів. Це стосується федеральних, парламентських, виборів у місцеві органи та Європарламент. Поширення в цей час брошур на виборчих заходах, інформаційних стендах партій, а також вкладання, надрукування і наклеювання на брошури інформації про політичні партії або політичної реклами вважається зловживанням. Забороняється також давати їх третім особам у цілях виборчої реклами. Незалежно від часових обмежень по відношенню до наступних виборів ця брошура не дозволяється використовувати таким чином, щоб це можна було трактувати як прихильність державної влади до окремих політичних груп. Партіям дозволяється використовувати брошуру з метою навчання власних членів. Авторські права на цю публікацію захищені, проте використання її в журналістських цілях, в т.ч. частково, вітається. Будь ласка, зверніться до видавця, він може надати її вам у цифровому форматі та допомогти отримати права на відтворення. Усі права застережено. Брошура роздається безкоштовно, будь-яка передача за винагороду забороняється. Текст брошури було старанно підготовлено. Однак ми не можемо гарантувати точність і повноту вказаних даних. Ми не несемо відповідальності за зміст інтернет-сторінок третіх осіб.



BAYERN | DIREKT – це ваш прямиий зв'язок з урядом федеральної землі Баварія. За телефоном 089 122220 або за допомогою електронної пошти direkt@bayern.de ви можете отримати інформаційні матеріали, брошури, довідкову інформацію щодо актуальних питань, існуючих інтернет-джерел, а також довідку про органи влади, відповідні інстанції і контактних осіб в уряді федеральної землі Баварія.